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INSTRUCTION MANUAL
MANUEL D'INSTRUCTIONS

Hexagonal Foldable Trampoline
Trampoline Pliable Hexagonal
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*Please check the legs of the trampoline are firmly installed.
*Veuillez vérifier que les pieds du trampoline sont bien installés.

FR: IMPORTANT : ALIREATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR
CONSULTATION ULTERIEURE.

EN: IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
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ATTENTION
Installez toujours le trampoline avec au moins deux personnes. Gardez la
téte et le visage a I'écart du cadre du trampoline. Sinon vous risquez de
graves blessures a la téte et au visage ou d’autres types de blessures
graves. Nous ne sommes pas responsables des blessures pouvant

survenir lors de l'utilisation du trampoline.

Une personne par utilisation sur le trampoline, s'il vous plaitPoids

maximum sur le trampoline 100Kgs
La barre en T est destinée a la stabilité lors du rebond, ne poussez pas

tout le poids dessus.

-Liste des piéces :

N ° de réf. Numéro de piéc( Description Unité
1 TRO1 Cadre de trampoline avec cordes ettapis 1
2 TRO2 Jambes de trampoline 6
3 TRO3 Poignée T-Poignée 1
4 TRO4 Poignée en T - intérieure 1
5 TRO5 Poignée T -out 1
6 TRO6 Barre inférieure 1

TRO7 Clé 1
TRO8 Clé Allen 1
7 TR0O9 Vis cadre M8x80mm 2
TR10 Vis de barre supérieure M8x30mm 1
TR11 Poignée supérieure a visser M8x35mm 1
TR12 Vis sur la barre inférieure M8x15mm 2
TR13 Vis de sécurité M8x50 1
8 TR14 Manuel 1
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TRO4 x 1pc TROS5 x 1pc TRO6 x 1pc
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TRO7 x 1pc TRO8 x 1pc TRO9 x 2pcs
TR10 x 1pc TR11 x 1pc TR12 x 2pcs
TR13 x 2pcs

Notes et avertissements

Le trampoline doit étre installé sur une base stable et correctement nivelée.

Les jambes du trampoline doivent étre bien installées. veuillez ne pas vous pincer
les doigts ou la main pendant le montage.

Les cordons élastiques peuvent étre raides au début de I'utilisation du trampoline
et se relacheront avec le temps. Veuillez étre prudent lors de l'installation du
trampoline et ne vous faites pas mal a la main.

Une fois attaché au trampoline, le guidon bouge légerement et est congu pour
vous aider uniguement a maintenir votre équilibre. Il n'est pas désigné pour
supporter tout votre poids.

Le produit est destiné a une utilisation en intérieur uniguement. Vérifiez toujours
gue le trampoline est utilisé par une seule personne a la fois.

Le produit ne doit PAS étre utilisé par des personnes pesant plus de 220 |b / 100

kg.



e N'utilisez pas de trampoline si vous avez consommé de I'alcool ou des narcotiques

e Vous devez utiliser le trampoline sur un mur, un tapis ou un sol qui n'est pas
glissant afin que I'unité ne glisse pas lorsqu'elle est utilisée.

e Il estimportant de garder les enfants sans surveillance a I'écart du trampoline lors
de I'utilisation du trampoline.

e Il estimportant de ne pas marcher sur le cadre lorsqu’on monte sur le trampoline,

car le trampoline s’incline sinon;

e Le niveau de sécurité du trampoline ne peut étre maintenu que s’il fait I'objet
d’un controle régulier pour détecter les dommages et I'usure, par exemple.
cordons élastiques, points de connexion;

e Porter une attention particuliere aux composants les plus exposés a |'usure (mat,
cordons élastiques, etc.);

e Remplacez immédiatement les composants défectueux et / ou maintenez
I'équipementinutilisé jusqu'a réparation.

e Des blessures a la santé peuvent résulter d'un entrainementincorrect ou excessif.

e Lorsque vous utilisez le produit, vous devez conserver un espace libre suffisant (a

plus de 1 m de toutes les directions).

A ATTENTION

Eloignez les autres personnes de I'équipement lors de son utilisation. Les enfants
de moins de 12 ans doivent étre informés avant d'utiliser le trampoline. Comme

pour tout programme d'exercice, veuillez consulter votre médecin avant de I'utiliser.




-Instructions de montage
1.Placez le trampoline au sol, dans sa position repliée (image 1). Repoussez les

extrémités selon les fleches sur I'image, puis le trampoline est ouvert (image2).

Veuillez gardez vos doigts éloignés des charniéres lors des ouvertures et

fermetures du trampoline !!!!

2.Installez les vis de sécurité sur la charniere (image 3) afin que le trampoline ne soit

~

pas plié lors de 'utilisation.




3. Le trampoline étant toujours a

I'envers, installez les 8 pieds

Assemblage de T bar:
Attention: Il existe un trou au centre du tube du cadre. Avant d’installer la
barre de connexion inférieure, veuillez trouver le trou en premier (comme

indiqué dans l'illustration A).

1.Veuillez trouver la barre inférieure (TR06), puis installez-la sur les deux pieds en
retirant d’abord le capuchon en caoutchouc de ces deux pieds, comme indiqué B et C,
fixez la barre inférieure TRO6 a I'aide de deux vis TR12 a I'aide de la clé Allen TROS.

puis installez le capuchon en caoutchouc.
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TR12 X2

I

TRO8 X 1 A B C

2. Maintenant, connectez le cadre du trampoline (TRO1) et la barre inférieure (TR06)

au guidon OUTER (TRO5) a I'aide de deux longues vis (TR09).
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TRO9 x2




3.Insérez TRO4 dans TRO5, fixez avec la vis TR10, 3 positions pour votre choix

oo

TRO7 X 1

4.Puis installez la barre supérieure (TR03) et la barre intérieure (TR04) a |'aide de vis,

connectez toutes les pieces comme indiqué sur l'image.

TRO3

e,
TRO4
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INSTRUCTION POUR LE FERMER

NOTE IMPORTANTE DE SECURITE : Fermez toujours votre trampoline a 2

personnes.

1. Retournez I'appareil et posez-le a plat.

2. Retirez chaque jambe.

3. Localisez les plus grandes charnieres de chaque c6té du trampoline. Tenez-vous
pres des charnieres sur les cotés opposés du trampoline, face a la moitié supérieure

du cadre
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LowerHalfOf Frame '€ A Image B




4. Les deux personnes s'agenouillentface a la « moitié supérieure » du trampoline et

placent leur genou le plus proche du trampoline sur la « moitié inférieure » du cadre,
a environ 2 pouces sous la charniére (pas sur la charniére) (Image B).

5. Les deux personnes se penchent en avant, posant leur main extérieure sur le sol et

se servant de leur main intérieure pour saisir I'une des cordes a ressort situées pres

du haut du trampoline (Image C).

Inside Hands grasp

spring as
. / iMstep 6 \

4_ Main *

Hinges

6. Tirez ensemble doucement sur les cordes a ressort et la moitié supérieure du
cadre se soulevera vers le milieu. Vérifiez que votre téte est libre de tout cadre en
mouvement

Remarque: faites attention aux mains, aux pieds, aux jambes, etc. Etil faut

toujours deux personnes pour plier le trampoline.



WARNING
Always install the trampoline with at least two people. keep head and
face away from frame of trampoline. Failure to do so can cause serious
injury to head or face,or lead to other serious injures. We are not liable for

any injuries that may occur when using the trampoline.

Once per person on the trampoline, please

Max weight on Trampoline 100Kgs

T bar is for Stability during bouncing, do not push whole weight on it.

-Parts list :

Ref.No. Part No. Description Unit
1 TRO1 Trampoline frame with ropes & mat 1

2 TRO2 Trampoline legs 6

3 TRO3 Handle T bar-Top handle 1

4 TRO04 Handle T bar -Inner 1

5 TRO5 Handle T bar -outer 1

6 TRO6 Bottom bar 1
TRO7 Wrench 1

TRO8 Allen Key 1

7 TRO09 Frame screws M8x80mm 2
TR10 Top bar screws M8x30mm 1

TR11 Screwon Top handle M8x35mm 1

TR12 Screws on Bottom bar M8x15mm 2

TR13 Safety Screw M8x50 1

8 TR14 Manual 1

-10-



r TRO4 Inner
I

TRO5

TRO6

E—— @ D

TRO1 x 1pc TRO2 x 6pcs TRO3 x 1pc

__-'\-\_

TRO4 x 1pc TROS5 x 1pc TRO6 x 1pc

-11-



— I cif—

TRO7 x 1pc TRO8 x 1pc TRO9 x 2pcs
TR10 x 1pc TR11 x 1pc TR12 x 2pcs
TR13 x 2pcs

Notes & Warnings

The trampoline should be installed on a stable base and properly leveled.
The legs of the trampoline are installed tightly, please make sure not to
pinch your fingers or hand during assembly.

The elastic cords can be stiff in the early stages of usage of the trampoline
and will loosen with time. Please be careful while install the trampoline and
do not hurt your hand.

The handle bar when attached to the trampoline will have some movement,
and is designed for aiding your balance only. It is not designed to support
your entire weight.

The product is for indoor use only. Always ensure that the trampoline is
used by only one person at a time.

The product should NOT be used by persons weighting more than

220Ibs/100kgs.
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Do not use trampoline if you have consumed alcohol or narcotic substances
Must use the trampoline on wall to wall, carpet or a floor than is not slippery
so unit does not slide when used.

It's important to keep unsupervised children away from the trampoline when
use the trampoline.

It's important that when getting on the trampoline you shall not step on the

frame as the trampoline otherwise tilts; @@

The safety level of the trampoline can be maintained only if it is examination

regularly for damage and wear, e.g. elastic cords, connection points;
Payspecial attention to components most susceptible to wear (e. g. mat,
elastic cords);

Replace defective components immediately and/or keep the equipment out
of use until repair.

Injuries to health may result from incorrect or excessive training.

While use the product, enough free space (more than 1m from all directions)

should be kept.

A WARNING

Keep others away from equipment when in use. Children under the age
of 12 should be instructed before using the trampoline, as with any

fithess exercise program, please consult with your doctor before use
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-Assembly Instructions
1.Lay the trampoline on the floor,in its still folded position(image 1). Push out
the ends according to the arrows on the picture, then the trampoline is opened

(image2).

Please keep all fingers away from hinge are when opening and closing!!!!

2.Install the safety screws on the hinge (image 3), so the trampoline will not be

-

folded when using.
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3.Now the trampoline is opened and

still upside down, install all 8 pcs of legs.

T bar Assembly:

Attention: There is a hole at the center of the frame tube, before
install the bottom connect bar, please find the hole first (as shown A).
1.Please find out bottom bar (TR06), then install it on the two legs, firstly
removing the rubber cap from these two legs, as shown B and C, Fix the
bottom Bar TR06 with Two TR12 screws with help of Allen Key TRO8, then

install rubber cap.

w TR12 X 2 w ﬂ
— A 37‘ \

TRO8 X 1 C

2.Now connect the trampoline frame(TR01) and Bottom Bar (TR06) with the

handle bar OUTER (TR05) by two long screws(TR09)

arl—

|

TRO9 x2
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3.Insert TR04 into TRO5, fix with TR10 Screw, 3 positions for your choice

oo

TRO7 X 1

4.Then install the Top bar(TR03) and innerbar(TR04) by screws, connect all

parts as picture show

"
TRO3
e —
TRO4
— —
TRO8 TR11

CLOSING UPINSTRUCTIONS

IMPORTANT SAFETY NOTE: Always close your trampoline with 2 people.
1. Turn the unit upside down and lay it flat.

2. Take each leg out.

3. Locate the larger hinges on each side of the trampoline. Stand near the

hinges on opposite sides of the trampoline facing the upper half of the frame

Upper Half Of Frame
-

(.), (.) — Sl =i

LowerHaIfO-fFr;me Imagen Image B
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4. Both persons kneel facing the “top half” of the trampoline and place their
knee closest to the trampoline on the “bottom half” of the frame
approximately 2 inches below (not on) the hinge (Image B).

5. Both persons lean forward placing their outside hand on the ground and use

their inside hand to grasp one of the spring ropes near the top of the

trampoline (image C)

6. Together pull gently on the spring ropes and the top half of the frame will
raise toward the middle. Ensure that your head is clear of moving frame
Note: Watch out for your hands, feet body part, etc. And always take 2

people to fold the trampoline.
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Si vous avez la moindre question, veuillez
contacter notre centre d'assistance a la
clientele.

Nos coordonnées sont les suivantes:

@ 0033-1-84166106

}vl I‘ aosom@mbhfrance.fr

Importé par:

MH France

2, rue Maurice Hartmann
92130 Issy-les-Moulineaux
France

Fabriqué en Chine



